
RADIONICE ZA STUDENTE PMF-a 
(14 do 17 sati) 

 
 
Neverbalna komunikacija (Aleksandra Huić - 20.10.) – uživo 
Prvi dojam o nekoj osobi stvaramo unutar prvih nekoliko sekundi, prije nego što smo imali prilike 
razgovarati i detaljnije upoznati osobu. To se događa jer naši neverbalni znakovi čine velik dio naše 
komunikacije. Na ovoj interaktivnoj radionici saznajte koji su to važni neverbalni znakovi, te kako 
ostaviti željeni dojam u karijerno važnim situacijama. 
 
Suradnja (Aleksandra Huić i Maja Parmač Kovačić – 08.12.) – uživo 
Suradnja i timski rad su sastavni dio naših privatnih, ali i poslovnih života. U okviru ove radionice kroz 
praktične vježbe i suradnički rad saznat ćete koje su zamke uspješne suradnje u timu, ali i kako  ih 
izbjeći konstruktivnom komunikacijom.   
 
Motivacija i samoregulacija (Aleksandra Huić i Maja Parmač Kovačić – 15.12.) – uživo 
Motivacija je ključan faktor uspjeha u svakoj aktivnosti. Bez obzira na naše sposobnosti, vještine ili 
karakteristike ličnosti, izostanak motivacije nužno dovodi do lošijeg uspjeha. Na ovoj radionici saznat 
ćete kako MUDRO postaviti ciljeve koji će povećati vašu motivaciju, ali i vjerojatnost karijernog 
uspjeha.  
 
Stvaranje karijernog plana (Darja Maslić Seršić – 27.10.) – online 
Imate li ideju što želite raditi nakon fakulteta, ali ne znate od kuda početi ili kako to postići? Ako vas 
zanima kako napraviti uspješan karijerni plan za budućnost, prijavite se na ovu interaktivnu radionicu. 
 
Aktivno traženje posla (Darja Maslić Seršić i Maja Parmač Kovačić – 10.11.) – online 
Aktivno traženje posla na suvremenom tržištu rada izazov je s kojim se susreću svi radno sposobni 
ljudi. Neovisno o vrsti kvalifikacije i radnom iskustvu, ovo je proces koji od većine pojedinaca zahtijeva 
proaktivno nošenje s nepredvidljivim situacijama nad kojima osobe često nemaju veliku mogućnost 
kontrole i utjecaja. U okviru ove radionice saznat ćete kako aktivno tražiti posao, koji su ključni koraci 
u ovom procesu te je li za uspjeh u konačnici važnije ŠTO znate ili KOGA znate. 
 
Pisanje molbi za posao (Maja Parmač Kovačić – 24.11.) – online 
Molba za posao je prva „slika o nama“ koju potencijalni budući poslodavci imaju priliku vidjeti. Stoga 
je pisanje molbe za posao izuzetno važno i predstavlja jedan od ključnih koraka prilikom traženja posla. 
U okviru ove radionice polaznici će dobiti osnovne smjernice za pisanje molbe za posao. Osim toga, 
kroz vlastito iskustvo pisanja molbe za posao te primjere napisanih molbi, polaznici će se upoznati s 
karakteristikama dobro i loše napisanih molbi, što će im biti od pomoći prilikom budućeg traženja 
posla. 
 
Selekcijski intervjui (Darja Maslić Seršić – 17.11.) - uživo 
Na ovoj interaktivnoj radionici doznat ćete kako uz pomoć kvalitetne pripreme ostaviti izvrstan dojam 
i povećati šanse za dobivanjem posla. Ako osjećate zabrinutost prije intervjua ili se pitate kako se za 
njega prijaviti – ova prilika je stvorena za vas! 


